=

Ulo

= e
Z Ao0lSH

o7t &~

O

= o
B A2

@ 150 = 2% 3x5°

@ 16:42
© 108 =223 @ 63=32x7
© 168 =27 x3x 7



the F 5 471 247t obd 227

® 13315 @ 19 9} 21 ® 16 <} 27
@ 52} 30 ® 7711






ojn

@ <9 ot 300m

1

ol

]

e

® 20000

® F5FA 45kg



oS 5 B85 AHESH 2 YEHH Aol 4] o2 A& Zeket
O Ast2=: 2= @ A 50m : —50m

® ™% s +1% @ 0HTt}5 5 45

® 0HTb4 &S 4 4



=

oo

=
)

5

2~
T

7} obd fElat B B A9l

5 3 6
==, =8, 35,0, 5, +3, -3, 5.2
@ 170 @ 274 ® 370 @ 474 ® 574




G2
rlo
=
tlo

@ b= 10 2ot ZFAY 2ot — b < 10
® ¢ = -5z -1 9]5to|t), — -5<e< -1
@ dE=-6H A7 0Re A Yk — —6<d<0

® ex=-3ZF7HTOIT}, — -3<e<?



8. Agomueo] A} 109 5 4 Aolo] AE Palelet,

5 Rog
2%



(=7)+{(+16.2)+(-6.2)}

(=7)+(+10)

(-7)+(+16.2)+(-6.2)
=+3

(+16.2)+(=7)+(-6.2)

I~

ol

—

_Z_|

Tol
el
ol
=l
™
~8
o
o
E
ol
=0
™

N

Ho

—

_1_|
ol
T
or

=
Ho
I~

hI
o
r

—

_Z_|

Tol
el
)
=0
™
~8
o
i
E]
ol
=0
Ho



ZoflA

a2 A el 7h

©
=
]

ol
H

10.



11, g gAelA 44S BF T2H?

D 2x+3 @ x*+5x-1 ® 3y-7

@ 3a’+a-7 ® 5b-10



12. ok % S40] obd 2127

@® 4x+2x=3x+5x @ 5x-3=x(x-4)
® 1+243=2x(7T-4) @ 3(x-3)=2(x-2)

® 3x+4-2(x-1)+=x



13.

o 2SS0 R A Vet

Y

29

A 50 S 6 oA 22 x A o] FH 4 A7 =LA}
et

@®© 50-6x=14 @ 50+ 6x=-4 ® 50— 6x=—4

50
@ 50x+6x=4 ©€+x=4




14. o= F x@tol AIQle] 4 o

@ x-2=0
@ 4x+7

@ 5X—1—2x:3x+1



15. o= % x groll ¥ARlel

D 1-4x=4x
@ 6x—1-4x=4x+1

® 4x—-x=3x



16.

p=1
[€)

Al

ax+2 = 3x+b 7t FAN7] At a, b O] G227

A]
1

@a:2,b:§ @ a=3b=2
1

@a:2,b:§ ®a=2b=1



17, xo #tol -3, -2, -1, 1 5 st ul, = 5 7t fle WA A2?

@ 6-1lx= -5 @ x-4=2x-2
® —x+5=2x-1 @ 5x+12=2x+3

® 6x-5= —x—-12



18. t= F a4l obd A

o

n= J92H9

@ 3x-2=5x+38 @ -4x+9=9-4x
® 2x? -7 =x(2x-3) @ 2 +5x+6=x+1

® x(2+x)=2(x+1)



19.

%(x—S) =15-

1-—x

|

=)

= AAtst

?



@ x+(x+1)+(x+2)=57
@ (x-1)+x+(x+1)=57
® (x-2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

® x+(x+2)+ (x+4) =57



21. 39=81,5"=625 Y o, a+b 9] FS Fatola}.

D L
3%



22. thg B7] F 459 e B 9 A Ftelet.

[11]
H7]
11 22 51 53 79 149

> R 7



168 2]

23.



2},
aod
=T

(=
97

o] [qL X

T4

M



25. 499] 2:915:0] 749} 120 9] £Q1%0] 5-0] L

@ 174 @ 271 ® 371 @ 47N ® 571



26. The F ARA T S7)8 Aol AL L 9 AR Fatolet.

@ 7,11 © 8,15 ® 9,21

® 15,22 @ 12,60 ® 11,121

e = 4l



27.

22 A

42141 9164 106l g5}
o, A ¢} B Afo]¢] 3 7keT]

acr'
=

L.
~—
o

)
AR

]
=

1

-

o
=
2

=

A, 4°] -5t
P o t-gsh=



28. A=2x-1,B=-x+7C=-4x-2¢ 1, 2A-B-3CEx &
AFg3E 7R A0 2 LeRp ol

D
=%



29. 4x -5

-2(x-1)=ax+b @ W, a+b 9 FZ Fstolzh

> S
=%



30. & & a boll Kot (a, b) = ax— bt T o, ¥
3(-1, 4) = (2, 1) 9] S & 5kt

Be-



31.

23] o} 2)9] Loliz 43 A, oFE0] Lpoliz 9 Alo]e}. oh#l2]o] tol7h
o}59] Lol o] 3 w7} £l o)

S

el P

A5 ® 7

1]

-{Ol(



32. =T yZtx o grtobd e 12w

O AA4x 53 22 e YA y o|th

@ A= x 9 o] A=y ol

® F AL x 2 x+1 9 HaFulg=y olth
@ AL x 2k ARARD Sy o]tk

® 4ol 2m Q1 #9F2 =< #Wlio] 1 2ol 1em & 40|
A~
T

srobd o, x 4 59 $4749] 4L yem oI,



33. e Fy7hx o @47t od A2 B nEw?

@ & 9] Zol7} xem Q1 HAZFG 2] Ee19] Zo] yem
@ 2L 2 x §e] 75o0] Hgo] L] nhal o L
® A% x 9 Sk y olet.

@ AAAZ B 20km ©] A2E Al xkm ©] £HOE y A7
5ok ggirt.

—

® AAT xS 22l 5y



34.

%, 39 WI7FADS AL W, e F y 7 x 9
Fotofet.

F47t of

o

A

O y+=x 2o F A5
© o 2L x o] oF4=2] 4=y 7R

© y = AdF x E 622 e YA

® y e x Bh 582 4

D R
=%

tlo



35. F & f(x) = x+2, g(x) =2x o thot] £(3) - g(2) & #2?

© -8 @ -7 ®1 @ 3 ® -3



SEE
A



37.

7h22] o]7} 96cm, AIEE] o7} 120em ¢ ZAH2}
olet. o] o i B 8o] glo] 7Pt T 2 HAH2Y
2olgfx gtk ofu], HAzkg | @ Mo Yol

@ 4cm @ 6cm ® 20ecm @ 24cm

2

o

O

94

_6_6]
EO(;:O }ﬂ.

Ho

=

=

® 48cm

i}

ol o
=



38.

ol® AAFE 300 & WFH 12 7} £E351A 200 & UHFH 8 ©]
FESHAL, 100 & W 4 7 RESITRAL S o] 23t Apl g Fofl A

7V 2 Ae Fstofet

5 L
=%



==

o], =°|7F 22t 12 cm, 8 cm, 6 cm Q1 A]-STH*
| BobA 71 2k A=Al S T Al 9t

g






41.




42.

F A5 a,b o Hsto] <a,b > £ a, b EAUHO]

o, << -2,7 >, 3> 9] Z-& Fotoit

D S
=%

=
L

2~
e

a}

o

o

gq

st



5tof xVy
(x,y & Adgko]

telzt.

S

FAF xy ol o
xQy=
;L

43.

BO{(-11)v(-6)} O7]




? (A 27)

%32 o] FolA gt

oA

® lal > bl € W, a>b Ot

+a 9t —a 9] % A},

o

ol

ol

W

N
s
o
r



T 3% A AFE xkg

tehfolat.

D
=%

45.



46.

2x — 1 °f tiste] x ] gho] —2,0,4 & o], vz 5 &4

A flx) =
@2 e a=w?
@ y & x ol ZHlHe @ f(-2)=-5°|tt.

® Tk -5,-1,7 otk @ f(4)-f(0)=8

® f(1)2 EAISHA &=t



A7, ThE IHZOIA T H A B yREES oto] Fstolel,

yl\

S}
I



ot BAIZ shol 10718 597 2712 sk, x % F9 shRo]
E 2AC) £85I B o), 18t yAtole] BAE TR vehw
2 AR H 9of Lehe] 7}

® ALE @ A ® A3A4ed

@ A4AFEH ® A1, 3AEH



SABx+3(+2) =y-2x+3(x+1) ol AFT W, x+y ] A&
S ik

1 3 5
©-; @-1  e-5 @2 6-



50.

e 0Py Zol HEFEA 9o
A Py, Py, Py 2 HOoW py

(0, 0), Py = (0, 2), P3 =
2, 0) o] "}, o]

1, 1), P4 =

(
4 P31, Pro, Pos

—~

E AP O R o= A4y 9] WolE ot
H?

O 13 @ 16 ® 20

@ 24 ® 32

Ps

Py

O v we oo

Pl 234560z



